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1 вариант
1. Составьте уравнения предложенных реакций, расставьте коэффициенты.

1) Оксид бария + соляная кислота

2) Гидроксид лития + фосфорная кислота

3) Магний + кислород

4) Разложение гидроксида магния при нагревании
5) Серная кислота + гидроксид алюминия

6) Магний + сульфит железа (III)

7) Нитрат цинка + гидроксид калия

8) Алюминий + сера

2. Решите задачи:

1) Определите, какую массу оксида лития можно получить в результате реакции лития с  67,2 литрами кислорода.
2) Сколько теплоты затрачивается в результате реакции 10 г карбоната кальция, если термохимическое уравнение реакции следующие:

CaCO3 = CaO + CO2 – 157 кдж

3. В приведенных схемах расставьте коэффициенты и определите тип химической реакции. Назовите все вещества.

1)  Mg + O2 
            MgO

2)  Al + HCl                  AlCl3 + H2
3)  Ag2O                   Ag + O2
4)  KOH + Zn(NO3)2                 Zn(OH)2 + HNO3
2 вариант

1.Составьте уравнения предложенных реакций, расставьте коэффициенты.

1) Оксид кальция + азотная кислота

2) Гидроксид натрия + фосфорная кислота

3) Барий + кислород

4) Сульфид алюминия + азотная кислота

5) Разложение кремниевой кислоты при нагревании
6) Цинк + сульфат меди (II)
7) Нитрит алюминия + серная кислота

8) Магний + фосфор
2.Решите задачи:

1) Определите объем кислорода, необходимого для реакции с алюминием, если в результате реакции образуется 40 г. Оксида алюминия.

2) При сжигании 18г алюминия в кислороде выделилось 547кдж  теплоты. Составьте термохимическое уравнение этой реакции.

3.В приведенных схемах расставьте коэффициенты и определите тип химической реакции. Назовите все вещества.

        1)   NH3                  N2 + H2
        2)  Cr2O3 + H2                 Cr + H2O

3)    Fe  +  Cl2                      FeCl3
4)      NaOH  +  H2SO4

Na2SO4  +  H2O

